
Στέφανος  Ι.  Καρναβάς, Μαθηµατικός (Μ.Εd.), Επίκουρος Καθηγητής. 
 

ΑΕΝ Ασπροπύργου  Σχολή  Μηχανικών 

Μαθηµατικά  ΙΙ  &  Στατιστική 

 

Ονοµατεπώνυµο…………………………….  Τµήµα ……         Α.Μ……… 

 

Α.  Οι παρατηρήσεις 1 2 3 4,  ,  ,  t t t t  έχουν µέση τιµή 4. Αν στις µισές από αυτές τις 

παρατηρήσεις προσθέσεις τον αριθµό a , τότε η µέση τιµή και των 4 παρατηρήσεων 

γίνεται 7. Βρείτε τον a∈ℝ . 

 

 

 Β. Εύρεση δ, R, x , 
2
s  για τις παρατηρήσεις: 1, 3, 4, 5, 6. 

 

 

Γ. Σε µία πόλη το 55% των αυτοκινήτων διαθέτει αερόσακο και το 30% διαθέτει 

ABS, ενώ 5% διαθέτει αερόσακο και όχι ABS. Αυτοκίνητο επιλέγεται τυχαία. Ποια η 

πιθανότητα να διαθέτει αερόσακο: (α) και ABS, (β) ή  ABS; 

 

 

∆. Το 40% των µηχανικών γνωρίζει αγγλικά, το 15%  γαλλικά αλλά όχι αγγλικά,  ενώ 

το 70% δε γνωρίζει αγγλικά και γαλλικά. Για µηχανικό που επιλέγεται τυχαία, ποια η 

πιθανότητα να γνωρίζει (α) και τις δυο γλώσσες, (β)  µόνο τη µία από τις δυο 

γλώσσες, 

 

Πλήρης αιτιολόγηση όλων των απαντήσεων. 

 

ΘΕΜΑΤΑ   ΙΣΟ∆ΥΝΑΜΑ        

 

ΚΑΛΗ   ΣΑΣ   ΕΠΙΤΥΧΙΑ   ☺ 
 

 

 

 


